

ЗВІТ

Назва та формат заходу:	Тренінг для спеціалістів Боярської міської територіальної громади «Міжвідомча взаємодія в процесі виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах», офлайн
Дата заходу:	14-15 травня 2023 року
Місце проведення заходу:	м. Боярка
Мета та завдання заходу:	МЕТА: сформувати компетенції фахівців щодо міжвідомчої взаємодії у процесі виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. ЗАВДАННЯ: <ul style="list-style-type: none">- Ознайомити учасників тренінгу з нормативно-правовою базою, яка регулює роботу суб'єктів міжвідомчої взаємодії;- Сформувати розуміння громади щодо важливості міжвідомчої взаємодії у процесі роботи з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах;- Актуалізувати розуміння важливості командної взаємодії у процесі роботи з сім'ями, які потребують підтримки.
Кількість учасників:	18 осіб
Звіт підготовлено:	Бойко Світланою та Месюк Наталією

14 травня 2024 року у Боярській міській територіальній громаді було проведено тренінг на тему: «Міжвідомча взаємодія в процесі виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах», основою метою якого було чітко сформувати компетенції фахівців щодо міжвідомчої взаємодії у процесі виявлення сімей СЖО.

Серед присутніх на тренінгу, були представники ССД, центру надання соціальних послуг, психологи ДНЗ, соціального захисту населення, охорони здоров'я, поліції, спеціаліст ІРЦ.

В ході тренінгу було висвітлено теми, що безпосередньо стосувалися виявлення сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Зокрема, було обговорено питання нормативно-правового забезпечення, що регулює процес взаємодії суб'єктів дотичних до виявлення сімей СЖО, а також їх повноважень у процесі роботи з такими сім'ями. Також було опрацьовано алгоритм виявлення сімей на прикладі алгоритму ведення випадку та визначено роль суб'єктів взаємодії на кожному етапі даного алгоритму. Важливим було розуміння учасниками, що врахування принципу забезпечення найкращих інтересів дитини є одним із основних обов'язків усіх суб'єктів взаємодії. Територіальна громада відповідальна за захист прав своїх дітей, тому дії команди фахівців соціальної сфери мають бути узгоджені та зрозумілі для досягнення спільної мети. Під час опрацювання практичних вправ, щодо командної взаємодії з'ясувалося, що в громаді взаємодія передбачає відповідне реагування на наявні проблеми, готовність до корегування планів, пошук нових шляхів заради розв'язання актуальних проблем, об'єднання спільних зусиль та ефективного використання ресурсів.

Серед очікувань учасники визначили наступні:

- дізнатись більше про організацію міжвідомчої взаємодії;
- розкриття змісту та особливостей виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах;
- отримати нові знання;
- ознайомитись з нормативно-правовою базою, що регулює питання взаємодії між суб'єктами;
- отримати структурований план дій при виявленні сімей СЖО;

Учасниками тренінгу було розроблено алгоритм міжвідомчої взаємодії у процесі виявлення сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Також, в ході тренінгу тренерами надавалася методична допомога щодо написання відповідного порядку для Боярської громади. В результаті проведеної роботи учасниками сформовано 2 примірники порядку. Після завершення спеціалістами узагальнено обидва порядки та вибрано 1 варіант.

Загалом, учасники були активними, атмосфера тренінгу була позитивною та доброзичливою. Спеціалісти громади з цікавістю сприймали інформацію, активно долучались до практичних вправ.

Очікування згідно опрацьованих анкет зворотного зв'язку – виправдались.

Досягнуті результати

Досягнутими результатами вважаємо розуміння учасниками тренінгу важливості міжвідомчої взаємодії у процесі виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та опрацювання власного алгоритму міжвідомчої взаємодії.

Ризики, які важливо врахувати в подальшій роботі

Ризиків не виявили.

Додатки:

- Фото
- Анкети зворотного зв'язку
- Роздаткові матеріали
- Напрацьований порядок міжвідомчої взаємодії

Тренінг провели:



Світлана БОЙКО

Наталія МЕСЮК